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OnucaHue:

PerynaTtop pacxoga ,Hydromat Q" dwmpmbl Oventrop aBns-
€TCs MPOonopLMOHanbHbIM perynatopom, pabortawwmm 6e3
WUCTOMHUKOB 3HEPrnv W NOAAEPXKMBAKOWMM pacxod Ha
3aJaHHOM YpOBHe.

3HayeHVe HacTpoWKM NMaBHO ycTaHaBnuBaeTcs, Grnokupy-
ercsa u nnombupyeTcsl, B N0OON MOMEHT BpeMeHU 3HavyeHne
HacTpoWvikn onpegenserca Mo wkane. Hanuuve LwapoBoro
KpaHa ANns 3anonHeHUst 1 OMOPOXXHEHWS, @ TaKkKe 3arnopHOWN
dyHKUMK. PerynaTop ycrtaHasnuMeaeTcs B MOAAOWMA UMK
obpaTHbIi  TpybonpoBoabl. Kocas nocagka wnuHaens.
Tapenka BeHTUNSA UMEET MArkoe YNroTHEHNe.

Kopnyc u kpaH-6ykca 13 GpoH3bI.

BHyTpeHHue feTann n3 naTyHu, CTOMKOM K BblLLienadmBaHunio
LUMHKa, YNNOTHUTENbHbIE KOMbLAa N MeMbpaHa 13 aTuneH-
nponuneH-gueH-kayyyka, ynnoTHeHne U3 nonutetpadrop-
aTuneHa.

Makc. paboyee aasnenue: 10 6ap
Makc. nepenag fasneHus: 2 6ap
Makc. paboyasi Temnepatypa:120 °C

[nanasoH pacxoos: Oy 15 100 — 800 Kkr/4
Oy 20 100 — 1200 «kr/y
Oy 25 200 — 1900 «kr/y
Oy 32 300 — 3000 kr/4
Oy 40 400 — 4000 Kr/y
PyHKUMA:

Perynatopel pacxoga ,Hydromat Q” Oventrop ssnstoTcs
nponopuMoHanbHbIMK  perynatopamu, paboTatowmmm 6e3
AononHuTensHon aHeprun. OHU MPUMEHSAIOTCA B CUCTEMax
OTOMMEHNSA U OXNaXAEHUS W NOAAEPXKMBAIOT MOCTOSAHHBLIM
pacxonq B cToslkax. UYTobObl perynatop noagepxuBan
YCTaHOBNEHHbIA pacxoq, Heobxoaum nepenag OaBneHus He
MeHee 200 mbap. 3HauyeHue pacxoda BbICTaBMSIETCA Ha
wkane. MembpaHa nopaepxvBaeT nepenag [AaBneHus
NOCTOSAAHHBIM MOCPEACTBOM [ABWXEHUS Tapernkv BeHTUNs u
M3MEHEeHNs TeM camblM pas3Mepa MOMepeyHoOro CceveHus
perynsTopa. Moatomy pacxos He npesblwaeT
YCTaHOBINEHHOIO 3HAYEHNS.

Mpeunmywecraa:

— 6onbLUoW Ananas3oH HaCTPOEYHbIX 3HAYEHWUI

— Bce paboyne 3aneMeHTbl PacrnosoXeHbl C O4HOW CTOPOHbI

— nnaBHas HacTpoWnka pacxoga mexay 100 n 4000 Kr/y

— YCTaHOBIIEHHOE 3Ha4yeHue Nerko CYNTLIBaeTCs

— BnoknpoBKa yCTaHOBMEHHOW BEMUYMHbI LITUTOM

— MPOCTOE OTKIMIOMEHNE CTOSIKOB (JOMNOMNHUTENLHAA AOYHKLMS)

— MOHTax B nofaroLmin n obpatHbIi Tpybonposoabl

— LWIapoBOM KpaH Ans 3anonHEHNst U ONOPOXHEHUS CToAKa

— pasrpyXeHHas Tapenka BeHTUns

— perynupyroLine BeHTUNu MoryT 6biTb nepeobopynoBaHbl
B perynaTtopbl pacxoga

YcTaHOBKa U MOHTax perynsitopa:

Perynsatop pacxoga ,Hydromat Q" Oventrop MOXET MOHTMPO-
BaTbCA Kak B Mofalolimi, Tak u B obpaTHbI Tpybonposog.
[MonoxeHne npousBonbHOE, OJHaKo criegyeT obpatutb
BHMMaHVEe Ha TO, 4ToObl HanpaBneHne OBWXEHWS TEMNMOHO-
cuTens coBMagano C HanpasneHWeMm CTPEernku Ha BeHTUne.
Mpexge 4vem ycTaHaBnuBaTb perynatop B Tpybonposog,
nocrnegHWn  cnepgyeT OCHOBaTeflbHO MPOMbITh.  PekomeH-
AyeTcsa ycTaHOBUTL ceTyathin onnbtp Oventrop.

HacTtpoiika 3HauyeHus pacxoaa:

3HavyeHne pacxoda yCcTaHaBnMBaeTCH Ha MaxoBWKe peryns-
Topa. NS coxpaHeHUst HAaCTPOEHHOrO 3HAYEHUs B MaxoBWK
BCTaBMseTcs WTMT BroKMpOBKM OO MOMafaHUs B KaHaBKYy.
LTt 6rIoKMpOBKM MOXHO ONNomMbrpoBaTh AONONMHUTENBHO.

3anopHas (pyHKuumA:

Perynsatopom pacxoaa MOXHO nepekpbiTb Tpy6onposod. Ans
3TOro0 CcrnefyeT NOBEpHYTb MaxoBWMK A0 ynopa. 3HayeHue
HaCTPOWKU B 3TOM cry4yae pasHo ,0".

3anornHeHue n OnopoXHeHne CUCTeMbl:

C NoMOLLbIO LAPOBOro KpaHa MOXHO 3amofHUTh U OMOPOX-
HUTb cucTemy. [lpucoednHeHVe MOOXOAUT ANA  LuMaHra
avameTpom /2",

Perynarop pacxopga
~-Hydromat Q”

Pa3pes:
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TexHu4yeckne AaHHbIE:

kvs = 0.002 X 3Ha4YeHne HacTpoWiKu
OeNCTBUTENBHO ANS BCEX AUaMeTpoB

Mpumep: 3HaveHve HacTpoiiki = 1400 kM kvs =0.002x 1400 = 2.8

Pa3mepbl:
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Mpumepbl ycTaHOBKMU:

»Hydromat Q”/3anopHbin BeHTUNb

MmopaBnuyeckas yBsiska TPyGOMNPOBOAOB ANS pacyeTHOW
TOYKN.

Ycnosusi:

Pacxon pomkeH OblTb M3BECTEH, a nepenaj AaBneHus He
MeHbLue 200 mbap.

YkaszaHusi:

npocTasi perynmpoBKa, HY)XHO TONbKO YCTaHOBUTb JKeraeMoe
3Ha4YeHne Ha MaxoBUKe.

Ry e e e S

»Hydromat Q”/,,Hydromat DP”

HacTtpoiika u camocToaTenbHoe perynupoBaHue pacxoga v
nepenaga AaBreHus Ha CTOsIKe.

Ycnosue:

[omkHbl MeTbCS pacyeThl (T. e. 06LWMI pacxoq Yepes pery-
NMpyeMbIi CTOSIK ANt ONpeaeneHns amaMmeTpa).

YkasaHue:

npocTasi HacTpOMKa 3Ha4YeHUsi Ha MaxoBWKax PErynsiTopos
pacxoaa u nepenaaa AaeneHus.
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Mpumep pacyera:

Hawntu:

[aHo:

PelueHwe:

aunameTp ,Hydromat Q”, nepenag gaBneHus Ha
perynatope Apq

pacxof B CTOsIKe Oy = 1000 Kr/u4
CyLLEeCTBYHOLLMI Nepenas AaBneHns
B CTOsIKe po= 380 mbap

nepenaj AasneHns B CUCTEME Ap = 100 mbap

yCnoBHbI anameTp ,Hydromat Q" fly 20
(n3 gnarpammbl notepb gasnenusa Oy 15 - Ay 40)

Mo gmarpamme BbIGMPAeM MUHUMAanbHbLIA Ana-
MeTp perynatopa ans g, = 1000 kr/u.

Perynatop pacxoga cnegyet YCTaHOBWUTb Ha
1000 «r/v.

Mepenag gaBnenuns
3arnopHOro BEHTUNSA Aps = 30 mbap
(13 TexHM4ecknx AaHHbIX Hydrocontrol” k, = 5.71)

Mepenan naBneHns Ha perynsitope
Ape = Apo — (Aps + Ap)

=380 — (30 + 100) m6ap
Apo= 250 mbap

M36bITOuHbIN  nepenan  AaBfneHusl,  KOTOPbIv
[OIMKEH MOHU3WUTL PErynsTop, cocTaensieT Ape =
250 mbap.
T.e. nepenag naenenHns 6onbe 200 m6ap, kak u
Tpebyetcs.

durpma ocTaBnsieT 3a coboi NPaBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHMSI.

Paspen katanora 3
ti 96-0/10/4.98/MW
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